



**UETLIBERG-VEREIN**  
Postfach 8273  
8036 Zürich  
[www.uetlibergverein.ch](http://www.uetlibergverein.ch)  
[info@uetlibergverein.ch](mailto:info@uetlibergverein.ch)

## Jahresprogramm 2010

### Generalversammlung

Donnerstag, 3. Juni 2010

Hotel-Restaurant Uto-Kulm,  
mit kleiner Bilderausstellung  
von Peter Keller

### Challenge auf dem Utokulm

Wochenende 28./29. August 2010

mehr dazu wird noch nicht verraten

### Mondscheinwanderung auf dem Uetliberg

Samstag, 23. Oktober 2010 abends

separate Einladung / Anmeldung folgt

Der Vorstand freut sich über eine grosse Teilnahme seitens der  
Vereinsmitglieder an den diesjährigen Anlässen!

Wir wünschen Ihnen ein gutes Jahr  
und bedanken uns für Ihr Vertrauen in diesen Verein.

Der Vorstand

Formatted: Left

uetliberg

Deleted:

Formatted: Left

Deleted: Uetliberg-Verein  
Postfach 8273

Formatted: ... [1]

Formatted: ... [2]

Deleted: Jahresprogramm

Formatted: ... [3]

Deleted: 2009

¶

Formatted: Font: Frutiger 45  
Light, 16 pt

Formatted: Font: Frutiger 45  
Light, 16 pt, Not Small caps

Formatted: Font: Frutiger 45  
Light, 16 pt, Not Small caps

Formatted: Font: Frutiger 45  
Light

Deleted: 14. Mai 2009, 19.15  
Uhr

Deleted: ¶

Formatted: Font: Frutiger 45  
Light

Deleted: ¶

Deleted: Uetliberg-Putzete  
2009

Formatted: ... [4]

Formatted: ... [5]

Formatted: Font: Frutiger 45  
Light

Deleted: 29./30...09

Formatted: ... [6]

Formatted: ... [7]

Deleted: ¶

Formatted: Font: Not Bold,  
Not Italic

Formatted: Font: Frutiger 45  
Light

Formatted: Centered

Deleted: r

Formatted: Font: Frutiger 45  
Light

Deleted: ¶

Formatted: ... [9]

Formatted: Font: 12 pt, Not  
Bold

... [10]

**Uetliberg-Verein**  
**Postfach 8273**  
**8036 Zürich**  
**www.uetlibergverein.ch**  
**info@uetlibergverein.ch**

Font: Frutiger 45 Light, 20 pt

Font: Frutiger 45 Light, 20 pt, Not Small caps

Not Small caps

Font: Frutiger 45 Light, 20 pt, Not Small caps

Not Small caps

Font: Frutiger 45 Light, 20 pt, Not Small caps

Not Small caps

**Uetliberg-Putzete 2009**  
**mit Begehung mammut-allee**

**Samstag, 19. September 2009, 13.00 Uhr**  
**Treffpunkt: SZU Bahnstation Ringlikon**  
für Verpflegung im Anschluss wird gesorgt

\*\*\*\*\*

1/2

-----Page Break-----

\*\*\*\*\*

**Überraschungs-Anlass**

## im Rahmen des Jubiläumsfestes „Äplerhilbi“ auf dem Uetliberg

Page 1: [5] Formatted	alexa.oggier-hildbrand	30.04.2010 13:51:00
-----------------------	------------------------	---------------------

Font: Frutiger 45 Light, 16 pt, Not Small caps

Page 1: [5] Formatted	alexa.oggier-hildbrand	30.04.2010 12:28:00
-----------------------	------------------------	---------------------

Font: Frutiger 45 Light

Page 1: [5] Formatted	alexa.oggier-hildbrand	30.04.2010 13:52:00
-----------------------	------------------------	---------------------

Font: Frutiger 45 Light, 16 pt, Bold

Page 1: [5] Formatted	alexa.oggier-hildbrand	30.04.2010 13:52:00
-----------------------	------------------------	---------------------

Font: Frutiger 45 Light, 16 pt, Not Small caps

Page 1: [5] Formatted	alexa.oggier-hildbrand	30.04.2010 13:52:00
-----------------------	------------------------	---------------------

Font: 16 pt, Not Small caps

Page 1: [6] Deleted	alexa.oggier-hildbrand	27.04.2010 12:46:00
---------------------	------------------------	---------------------

29./30

Page 1: [6] Deleted	alexa.oggier-hildbrand	27.04.2010 12:46:00
---------------------	------------------------	---------------------

09

Page 1: [7] Formatted	alexa.oggier-hildbrand	30.04.2010 12:31:00
-----------------------	------------------------	---------------------

Font: Frutiger 45 Light, 12 pt, Not Bold, Not Italic

Page 1: [8] Deleted	alexa.oggier-hildbrand	30.04.2010 12:45:00
---------------------	------------------------	---------------------

\*\*\*\*\*

Page 1: [9] Formatted	alexa.oggier-hildbrand	30.04.2010 12:46:00
-----------------------	------------------------	---------------------

Font: 12 pt, Not Bold

Page 1: [9] Formatted	alexa.oggier-hildbrand	30.04.2010 12:46:00
-----------------------	------------------------	---------------------

Font: 12 pt, Not Bold

Page 1: [10] Deleted	alexa.oggier-hildbrand	30.04.2010 12:29:00
----------------------	------------------------	---------------------

Wir wünschen Ihnen ein gutes Jahr  
und bedanken uns für Ihr Vertrauen  
in diesen Verein.

Der Vorstand

**Der Uetliberg-Verein**  
**Verbindung von Tradition und Gegenwart**

